chers amis du COPS...
 

Je vous souhaite une très très bonne année 2007.
Mon installation en alsace s'est bien passée. ( Cependant, pour des raisons techniques de ligne, pendant 2 mois je n'avais pas internet et mon ancienne adresse n'est plus valide donc veuillez m'excuser si je n'ai pas répondu car votre mail, je ne l'ai tout simplement pas reçu.) Je m'entraine (...toujours encore) dans un regroupement de plusieurs petits clubs orientés jiu-jitsu brésilien, combat complet et grappling. Les entrainements dispensés par les différents professeurs sont très intéressants du point de vue technique mais côté physique et cardio, cela ne vaut pas les scéances concoctées par Alain. J'espère que pour vous, tout va pour le mieux. Il ne se passe pas un jour sans me demander ce qui se passe du côté de bray-sur-seine. Il m'arrive encore souvent de sentir l'odeur de la petite salle et de son atmosphère si particulière. Chaque lundi à 18h30, je me dits (avec un gros pincement au coeur) que là-bas, à BRAY, Serge prend possession de la salle des fêtes et que dans quelques minutes après un échauffement efficace, ils vont rentrer dans le vif du sujet. Et puis, il y a la coupe de France de Bugeï à l'horizon: je peux presque sentir l'électricité qu'il doit règner dans l'air le jeudi soir à GOUAIX; qu'ils doivent être nerveux, les Johnny, Dom, LouLou, Jacquot et Compagnie !! bref, je ne vous oublie pas, loin de là.
Je voudrai en profiter pour saluer du fond du coeur mes amis des tatamis et mes compères de la petite salle à savoir Dom, Johnny, LouLou, Jacquot, Fabien, Steve, Cyril, YoYo, Romain, Monsieur Eddy (eh oui, t'es un monsieur...), David, Jean-Marc (de Vulaines maintenant), Hakim, Eric, Benoit Blanc Blanc, Sylvie et tous les autres (ils se reconnaîtront). Bien sûr, je n'oublie pas Madame Isabelle et Monsieur Pierre COLLIN, qui donnent tant au COPS et à qui je dois beaucoup. Merci à vous pour votre gentillesse et votre confiance... ET SURTOUT Alain pour sa patience et son intelligence et pour finir le meilleur, Serge qui m'a tant appris et tant donné ( tant au niveau des techniques que des mandales en pleine poire...)
 

Je vous souhaite donc le meilleur pour le futur et garde précieusement comme un trésor, ce souvenir de ces 5 années passées en votre compagnie
 

bon j'y retourne, je vais m'entraîner au cas où si je tombe sur l'un d'entre vous sur un tatamis, un jour ...aïe aïe aïe...
 

Jean-Mi
jean-michel.blanche@orange.fr
( à diffuser sur papier svp pour ceux qui n'ont pas le net merci...)
